



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

МАШИНА — НАДЕЖНОСТЬ

Мир механизмов и машин — могучих помощников человека — с каждым годом становится разнообразнее, сложнее. И чем больше производительность, надежность и долговечность техники, тем окупаются уроки, в металлургии и химии, сельском хозяйстве и на транспорте, в строительстве и выпуске товаров для народа.

Машиностроение по праву называют ключевой отраслью экономики. И законмерно то огромное внимание, которое партии и правительству уделяется преобразованию производства, обеспечению народного хозяйства машинными и оборудованными. Новое яркое свидетельство этому — принятое на днях Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР постановление о дальнейшем развитии машиностроения в 1978—1980 годах.

За последние годы развитие этой отрасли развивается опережающими темпами, все быстрее создаются и осваиваются прогрессивные виды механизмов и приборов. Ускоряются их поставки на экспорт. Отличный пример планового совершенствования серийно выпускаемых изделий — показывает коллектив Воронежского производственного объединения по выпуску кузнечно-прессового оборудования имени Калинина. Здесь разработана и внедрена комплексная система управления качеством, направленная на систематическое, последовательное увеличение ресурса работы механических прессов, коковых валков, молотов различных марок. Эта система охватывает все стадии разработки, промышленного выпуска и эксплуатации изделий.

Как известно, машина начинает свой путь с кулаками конструктора. Делая верные наброски ее контуров, первые расчеты, они стремятся обеспечить высокую надежность машин, закладывают в них самые передовые технические решения. Именно так и поступает специализация этого объединения во главе с главным конструктором, кандидатом технических наук В. В. Каржаном. Специалисты предприятия ежегодно разрабатывают по 8—10 новым моделям машин с учетом достижений современной науки и техники. Вдохновенный труд конструкторов, несомненно, помогает всему заводскому коллективу развернуть в широких масштабах социалистическое соревнование за выпуск машин с высоким качеством. Достаточно сказать, что 97 процентов всех узлов и деталей рабочие сдают с первого предъявления.

Планомерный рост уровня механизации и автоматизации как основных, так и вспомогательных производственных процессов в цехах завода позволяет систематически повышать качество изготовления продукции. Вот несколько фактов. Калининцы впервые в отрасли установили индукционную печь, с помощью которой увеличили температуру нагрева и снизили расход энергии. А внедрение повторных копильников и камер непрерывной шлакоотдачи позволило экономить десятки тонн металла. Здесь умело используются ряд других прогрессивных мероприятий, что позволяет коллективу вымучивать 15 моделей современной техники за предельно короткий срок. Практика показывает, что на предприятиях отрасли полезно создавать службы информации, которые с учетом их специфики следят бы за новейшими машинами и оборудованием в процессе эксплуатации. Это даст возможность при выпуске серийной продукции оперативно устранять выявленные дефекты, а при разладке механизмов немедленно извлекать и заменять ранее отработавшие детали, что исключит возможность допущения новых ошибок. Такая работа хорошо налажена на заводе горно-обогатительного оборудования. При эксплуатации бурового станка СБШ-320 возник ряд ценных предложений по увеличению его долговечности и надежности. Каждое такое предложение сразу же принимается к рассмотрению. Много в этом направлении работают С. В. Самодуров, А. И. Поглов и другие конструкторы. За последнее время внесены усовершенствования также и в конструкцию сепаратора ЭВР. А в буровом станке СБШ-400 «Руслан» применены автоматическая система регулирования горизонтирования, пневматический ход, пневматическое управление коцками, высокая степень механизации вспомогательных работ.

Между тем еще далеко не все коллективы предприятий последнего поколения работают по качеству продукции. Справедливые нарекания эксплуатационников вызывают, к примеру, алюминиевые поршневые двигатели Воронежского завода «Автоматизация», ряд других изделий.

В решении ключевой проблемы роста качества выпускаемой продукции неоспоримую помощь всем предприятиям может оказать опыт, накопленный воронежскими пресостроителями. Очень важно также крепить связь науки с производством, налаживать тесные контакты предприятий, исследовательских институтов и конструкторских бюро. Следует строго следить за тем, чтобы все они четко выполняли планы внедрения новой техники.

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР совершенствования качества изделий народного хозяйства на предельно высоком уровне производства прогрессивной технологии, комплексной механизации и автоматизации процессов, повышение качественного уровня продукции. Реализация задач, выдвинутых перед машиностроителями, требует от хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных комитетов коренного улучшения стиля и методов управления организацией производства, материально-технического снабжения. Все это должно быть направлено на достижение конечной цели — создание образцов более совершенной техники, увеличение сроков службы механизмов, снижение веса машин.

С первых дней восьмой пятилетки во все трудовые коллективы развернулось соревнование по девизам: «Платежеспособная работа», «Рабочая гарантия», «Рабочий инициатива — инженеру поддержке!», «Ни одного отстающего рядов!».

Теперь особенно важно, опираясь на опыт организации соревнования за досрочное выполнение пятилетнего задания, усилить поиск его новых направлений, энергичнее распространять бригадную организацию труда, движение многостаночников.

При творческом подходе к делу на каждом рабочем месте можно найти резервы лучшего использования производственных фондов, которыми располагают труженики индустрии. В этом залог успешного выполнения социалистических обязательств, принятых на 1978 год и десятую пятилетку в целом.

СТЫКОВКА НА ОРБИТЕ

10 августа 1978 года осуществлена стыковка на орбите космического корабля «Прогресс-3», запущенного 8 августа, с орбитальным пилотируемым комплексом «Салют-6» — «Союз-29».

Грузовой корабль доставил на пилотируемый комплекс оборудование, аппаратуру, материалы для обеспечения жизнедеятельности экипажа, проведения научных исследований и экспериментов, а также почту.

Во время выполнения маневров на орбите по команде старшего космонавта — товарища Коваленко и Иванченкова вели наблюдение и контролировали причливание и стыковку.

В соответствии с программой полета космического комплекса «Салют-6» — «Союз-29» «Прогресс-3», доставленные грузы будут переданы в поцеливающие станции, а также в транспортный корабль.

По данным телеметрической информации и докладов экипажа комплекса «Салют-6», корабль «Союз-29» и транспортный корабль «Прогресс-3» функционируют нормально. Самочувствие космонавтов Чевалова и Александра Иванченкова хорошее. (ТАСС)

Сегодня «Искра» выходит со смейной второй полосой. Для городских и сельских читателей даются материалы об итогах работы трудовых коллективов за июль с. г.

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлениям райкома КПСС, райсполкома и райкомов профсоюза работников сельского хозяйства завется на областную Доску почета передовики, отличившиеся в уборке, перевозках и заготовке зерна и подготовке почвы под озимые культуры.

РАМОНСКИЙ РАЙОН

Шофер откормсовхоза «Айдаровский» Александр Васильевич Корчагин автомашиной ГАЗ-93 перевез 43 тонны зерна при задании 17 тонн.

РЕПЬЕВСКИЙ РАЙОН

Комбайнер откормсовхоза «Репьевский» Алексей Петрович Кретины с помощником Владимиром Ивановичем Бейдиным комбайном СК-6 за 17 часов работы намолотили 1130 центнеров хлеба.

АННИНСКИЙ РАЙОН

Комбайнер колхоза «Победа Октября» Николай Алексеевич Куротков с помощником Виктором Егоровичем Бобровым комбайном СК-4 намолотили за 20 часов 762 центнера хлеба.

КАМЕНСКИЙ РАЙОН

Комбайнер колхоза имени XX партсъезда Василий Матвеевич Бондарев комбайном СК-6 намолотил за сутки 1130 центнеров зерна.

ВЕРХНЕХАВСКИЙ РАЙОН

Комбайнер колхоза «Россия» Иван Николаевич Лазарев комбайном СК-4 намолотил за сутки 716 центнеров хлеба.

КАНТЕМИРОВСКИЙ РАЙОН

Комбайнер совхоза «Писаревский» Михаил Дмитриевич Гончаров с сыном Николаем комбайном СК-5 намолотили с начала жатвы более 10 тысяч центнеров зерна.

ТАЛОВСКИЙ РАЙОН

Комбайнер колхоза «Заря» Николай Матвеевич Алексеев с помощником Андреем Сергеевичем Давыдовым комбайном СК-4 за 18 часов намолотили 576 центнеров хлеба.

ПАНИНСКИЙ РАЙОН

Комбайнер колхоза имени Калинин Константина Константиновичем Новиковым комбайном СК-4 за 18 часов намолотил 610 центнеров зерна.

В адрес комбайнера совхоза «Писаревский» Кантемировского района Гончарова Михаила Дмитриевича, комбайнера колхоза «Россия» Верхнехавского района Лазарева Ивана Николаевича, комбайнера колхоза имени XX партсъезда Каменского района Бондарева Василия Матвеевича, комбайнера колхоза «Победа Октября» Аннинского района Куроткова Николая Алексеевича, комбайнера откормсовхоза «Репьевский» Репьевского района Кретины Алексея Петровича направлены благодарственные письма обкома КПСС и облисполкома.

ЧЕСТЬ И СЛАВА МАСЕЯМ УБОРКИ

Тревожный сигнал

В порядке контроля участки рейда районной газеты приехали на ток колхоза «Путь к коммунизму» днем 6 августа. И оказалось, что в день здесь работало всего 2 человека. Не вывели людей в первую и вторую смены заводские производственными механизмами, не сдержав своего слова и главный агроном. В этот день никто не следил за правильностью загрузки автомашин. Шофер Родственниковского отделения «Сельхозтехника» Гладисев сдюжконы акрывала пологам кузов автомашин, через борта, которого сыпалось зерно. Присутствующих на ток агроном Кравцов даже не заметил этого.

Совершенно непонятно поведение руководителей и специалистов колхоза «Знания коммунизма», совхоза «Юбилейный», «Ленинский путь», где работа на току организована всего в один смену.

Иначе обстоит дело в совхозе имени Ленина имени Давыдова и многих других хозяйств. В совхозе «Артмоновский» на ток всего на три часа в сутки останавливают механизмы для профилактики.

Полной стая второго отделения совхоза Кирюховский Комбинат Масютина и Демидова осталась на ночь с неразработанными бункерами. На ток совхоза сторож спал.

Механизаторы совхоза «Ленинский путь» «обили» разгрузку зерно в бункером без комбайнов и оставили их прямо в поле без охраны.

В колхозе «Знания коммунизма» все комбайны стояли около тока вне зоны освещения, большинство бункеров было с

зерном. Не было порядка и на ток. Сторож сплотно шел в помещении и не думал охранять колхозное добро. Все оставалось на ночь и автомашин на машинном дворе.

А водителя прикомандированных автомашин из районного объединения «Сельхозтехника» курсировали по селу, устроив посиделки на колхозе. Председатель колхоза Т. Корусевич ничего не знал об этом.

В отдаленных хозяйствах не определены стоянки автомашин, и особенно прикомандированных, нет учета прибытия их с работ и выезда на работу. Такая безответственность отрицательно сказывается на использовании транспорта.

Коллективный корреспондент «Коммуны» — новомусанская райгазета «Путь Ленина».

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В третьем, ударном году пятилетки с каждым днем растет накал социалистического соревнования среди коллективов промышленных и производственных предприятий. Вот лишь некоторые факты из трудовой хроник июля 1978 года. Выработано шестипроцентого с начала года миллион часов электротехнической энергии, завершена электрификация управления «Воронежэнерго». Воронежские моторостроители досрочно изготовили прототип створения для моста через Дон.

А теперь — об обобщенных итогах работы шестимесячной Препаратив Воронежке и области по перевыполнению задания по объему реализации продукции и производству больше всего важнейших изделий. Сверх плана произведено и реализовано, в частности, пять кузнечно-прессовых машин, свыше 100 радиоприемников, на 68 тысяч рублей технологического оборудования для пищевой промышленности, более 11 тысяч тонн цемента, 460 тысяч условных бункеров конвеев, 197 тонн мажорановых изделий, значительное количество товаров народного потребления.

Социалистическое соревнование за успешное претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС стало поистине всенародным походом за быстрые темпы выполнения заданий ударного года пятилетки. Яркое тому свидетельство — широко развернувшееся движение по выполнению встречных планов, направленных на интенсификацию производства, улучшение качества выполняемой работы — рост производительности труда, повышение качества выпускаемой продукции, снижение ее себестоимости, усиление режима экономии.

Так, коллектив Воронежской фабрики технических тканей за счет лучшего использования производственных мощностей, повышения производительности труда дополнительно к плану выработала 100 тонн пряжи, 550 тысяч погонных метров технических тканей и нетканых материалов. Труженики завода ускорили разработку и освоение важнейших видов новых машин.

Таким потенциалом заводов и фабрик нашей области, выпуск изделий в валуе по сравнению с тем же периодом прошлого года, вырос на 7,5 процента, прирост производительности труда — 6,1 процента.

Вместе с тем нельзя не отметить отставание некоторых предприятий в валуе по сравнению с планом. Не обеспечено выполнение плана семи месяцев по производству строительных кирпича, отдельных типов машин и оборудования, запчастей к сельхозмашинам.

Ряд предприятий в июле не выполнил плана производительности труда. В их числе

РИТМ «ИСКРЫ»

Колхоз «Искра» — самый северный в Семилукском районе. Два больших села, Березовка и Троицкое, входящие в его состав, своими огромными полями граничат с двумя областями — с Липецкой и Курской. Погода не баловала. Так же, как и в Перлевке и в Велуге, и в Тубареве, липы здесь, тяжело справиться с ними, заторные дали. Но уборка не сбавила с темпа, предусмотренного рабочим планом.

Хлеб у нас нынче не очень урожайный, что, к сожалению, убирать придется комбайнованием. Будут очень ощутимые потери, — говорит многоопытный председатель колхоза Дмитрий Иосифович Рябчев. Сейчас работают 18 комбайнов, обмолачивающих валки.

А сколько комбайнов задействовано на севе? — вопрошает коллектив.

— Фактически, ни одного.

— Дело в том, что по предложению наших умельцев мы решили использовать на севе только списанные комбайны, навески на них ятки.

Одно универсальное решение — как убирать, в это сложнейшее лето нет и быть, вероятно, не может. Какое-то поле требует к себе особого подхода. И тут, главное, надо воздерживаться от поспешных решений. В соседних колхозах имени Ангельса, «Ведуга» был отдан решительный приказ: убирать только засоренный ячмень — сажать, по возможности, а ячмень подсеивать. «Жадни, пока подсеивает». А поля, оставшаяся в колхозе под такой «уборкой», стала тяжелой от непавших в бункере зерен.

В «Искре» не торопятся, но и не медлят. Комбайны ходят на пониженных скоростях, тщательно вымолачивая

РЕПОРТАЖ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

валки. У края поля поставлен сварочный агрегат. Дезурация при нем, опытный специалист Василий Прокопович Шугин, как ветеран труда, следит за плавлением стальных кораблей по золотому хлебуному полю. Все поломки устраняются немедленно. Возле остановившегося комбайна сразу же оказывается мастер — наладчик Николай Васильевич Прокопов — поможет словом и делом.

И сами комбайнеры подкупают простоте и крайнюю простоту меры самоотверженности. В разгар косовицы в картер комбайна, ведомого Николаем Стефановичем Корсаковым, пала вода. Мастер-наладчик со вздохом сказал: «Придется перебрать мотор, а это, как минимум, три дня».

Попробуй и за один — ответил Николай Стефанович. Специалисты знают — это не шути: разобрать до винтика комбайновый мотор и снова собрать, Николай Стефанович в пять утра пришел в мастерскую, засучив рукава. А поздним вечером гул мотора возвестил о том, что ремонт закончен.

Исправление сельхозмашины с опытных механизаторов, с такими, как Н. С. Корсаков, Т. Т. Никулин, И. И. Загаль, держат в постоянной готовности. Работают на высоте мастера: Сергей Корсаков, Володя Костылев. Не успевая в эту страдную пору и Нина Васильевна Давыдова. «Работает на высоте» с гордостью говорит она, — под руководством мужа, Ивана Ивановича...»

В буйном смысле слова «дикий» полетел в поле и руководит «Искры» председатель Дмитрий Иосифович Рябчев и секретарь парторга И. В. Шмырев. Они ответственнейшим

Селькоросские посты сообщают:

ЗАВЕРШАЕМ

Первым в Таловском районе выполнен народнохозяйственный план продажи зерна государству колхоз «Луги Октябрь». Казантерю, что шофер этого хозяйства Владимир Михайлович Мостовин в свое время поленился «Знать» Таловское первую инициацию и хлопотами инициалей. Зерно в колхозе не все еще убрано, до завершения жатвы еще остается еще два дня в период уборки, в поле порвество в колхозе держал комбайнер Анатолий Андреевич Косовлов, который на своем СК-4 ежедневно намолачивал по 500—600 центнеров зерна. Матвеев для колхоза, в сутки, полади. Все думи земледелец сейчас о будущим урожае. Земля под озимые уже готова. Вчера на сев были вышлы первые агрегаты.

Ф. ЧЕРНЕНКО, селькоросский.

ТАЛОВСКИЙ РАЙОН

ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Одним из лучших считается в колхозе «Дружба» Каменского района комбайнер коммунист Иван Андреевич Пилипенко. В рядах передовиков хозяйства Каменского района намолотил на своем «Колосе» с начала уборки 1130 центнеров зерна. Из года в год на подборе ячменя, Иван Андреевич выводит в урожайность — подобрал ячмень на площади 29 гектаров, выдал из него 430 центнеров зерна. Дневное задание выполнено на 290 процентов.

И. СЫЧЕВ, селькоросский.

КАМЕНСКИЙ РАЙОН

ВЗВИЛСЯ ФЛАГ

Встал на августовский ветер красное полотнище. На флажке — надпись: «Облагодарили!» — славный труд комбайнера Андрея Васильевича Андреева.

Андрей Васильевич — один из опытных механизаторов хозяйства Каменского района. В этом году он вывел в урожайности на высоте показатели. А в нынешнем году успешно вывел в социалистическое соревнование колхозников. Комбайнер, Ежовичев. В первом вывел из бункера своего комбайна 600 центнеров зерна.

В. КАРТАШОВ, бухгалтер колхоза «Искра», Нижнедевичий район.

ПЕСНИ НАД ПОЛЕМ

У механизаторов уборочнотранспортного комплекса колхоза имени Ленина Подгорненского района — не только в минувший период на обод. Успехом на поле признала агробригада Семилукского района Дема культуры, чтобы отметить трудовые успехи. С теплыми словами поздравлений и пожеланиями дальнего успеха, колхозники из колхоза имени Ленина, бригадир и председатель Сергей Константинович Сергеев, Иван Родионович Винников. Латы передовиком жатвы — комбайнер Иосифович Турин, намолотил на своем комбайне 4570 и 4450 центнеров зерна, и шофером Кравцовым, в поле введено, перевезшему с площади 2330 центнеров хлеба, участником художественного творчества, предприняли нарабатывать инициалей из мужи и нормы урожая.

И вот над полем зазеленил сельхозузел, голубым и красным неслась веселье песни, которая звучит не только тех, кто своим самоотверженным трудом добывает славу подгорненским земледельцам.

В. ОСТРОВНИКОВ, секретарь исполкома Воронежского обкома КПСС, Подгорненский район.

ВО ВРЕМЯ ЖАТВЫ



Короткая перемена. Бригадир шапирокого колхоза имени XIX партсъезда Владимир Васильевич Палагин, проработавший в этом хозяйстве уже 36 лет, беседует с молодыми комбайнерами Михаилом Черным и Алексеем Духонным об особенностях нынешней жатвы.

Фото П. Колягина.

Экономический обзор

ПОДВОДИМ ИТОГИ СЕМИ МЕСЯЦЕВ

Есть у нас и такие коллективы, где темпы роста среднемесячной заработной переажуют рост производительности труда. Так, на заводе «Атогенмаш» названное соотношение составляет 104,1 и 97,5 на Острогожском заводоборочном заводе — 108,7 и 91,4.

Эти и другие недостатки, выявленные в процессе реализации плана семи месяцев, подлежат рассмотрению на каждом предприятии, в каждом цехе, на каждом рабочем месте.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Важнейшая задача животноводства области — успешно выполнить пяти- и десятилетние планы и социалистические обязательства, принятые на девять месяцев третьего года пятилетки. Как показывают итоги семимесячной работы на фермах, проглядывается

нашли годовые планы продажи сырья на бoston.

Следует особо отметить высокую ответственность коллективов за выполнение задания по наполнению планов продаж государства всех видов животноводческих продуктов. Получили за семь месяцев 1861 килограмм молока от каждой коровы (лучшая надоя в области), хозяйства района продали государству 3117 тонн молока, выполнив девятимесячный общий объем закупок на 75 процентов при среднем областном 71,3. Меса продано 9124 тонны, 86 процентов плана. За три квартала пшеницы района должны продать государству 42 миллиона 400 тысяч янц, но уже за семь месяцев отправлено 56 миллионов 813 тысяч штук, девятимесячное задание выполнено на 134 процента.

В семидеятти районах на тридцати двух — Рамонском, Боровском, Острогожском, Лисинском и других — урожайность производства мяса выше среднеобластных показателей. Нельзя однако мириться с тем, что в Хохломском, Рязьском, Борисовском районах не чувствуются должной работой хороших нагутов и запасы привеса молодняка скота и птицы. Отсюда и низкие показатели выполнения планов продажи государству говядины, свинины и баранины. По сравнению с другими районами в производстве и продаже мяса государству очень плохо выполняли Кантемировский. Десятимесячный план хозяйства этого района выполнен только на 62 процента. Надо подлатать планы производства и реализации мяса в развитие мясо-товарного скотоводства, обратив большее внимание, чем было до этого.

И, как прежде, надо в повседневном напряжении держат производство молока. До конца третьего квартала осталась половина месяца, а из плановых 823 тысяч тонн государству продано только 680 тысяч тонн. В Рязьской области выполнили девятимесячные планы лишь среднеобластного уровня. За семнадцать месяцев животноводы Нижнедевичьего района при общем травостое здесь плохо кормят коров, не везде организовали ночную пастьбу. Поэтому среднесуточный надой от коровы не превышает 8,2—8,3 килограмма. Не используют возможностей в производстве молока борисовского, бугуровского, повороничского, борисовского и других районов, выполняя лишь девятимесячные планы. Интересы дела требуют расширения с уборкой уделять максимум внимания животноводству. Тогда в развитии этой ведущей отрасли будет меньше сыров и упущений, успешнее будет выполнение государственных планов по продаже продукции, особенно мяса и молока.

ЦЕЛЬ: ДОБИВАТЬСЯ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА



СВЕРХ ПЛАНА

Электротехника. Коллективы управления «Воронежэнерго»...

СТАНКИ

135 миллионных станков «ЗМ» и «В»...

КЕРАМИКА

42 тонны сухой глазури, в тон красителя...

ОДЕЖДА

Труженики Воронежского производственного объединения «Работник»...

КОМБИНИРОВАНИЕ

96 тонн ковров, пеленки, карамели...

В СЕ РЕЗЕРВЫ—В ДЕЙСТВИЕ

Справка: Областное производственное объединение молочной промышленности...

Хорошо трудятся в третьем ударном году

пятилетки локомотивные бригады депо Отрожка. За семь месяцев они проехали почти 6500 тяжелых поездов...

Рабочая смекалка

Беспрерывная, стабильная работа заводского оборудования во многом зависит от работников нашего ремонтно-механического цеха...

Ни одного отстающего рядом

В начале года, включившись в социалистическое соревнование под девизом «Ни одного отстающего рядом»...

Отвечают должники: отставание будет ликвидировано

в увеличении против прошлого года производства и реализации сыра, сухого молока...

С учетом спроса

Справка: Областное объединение «Прогресс» выполнило план реализации продукции за июль на 64,3 процента...

РАВНЯЙТЕСЬ НА НИХ!

Время начало отсчитывать вторую половину пятилетия. Стремясь успешно выполнять плановые задания...

Кто и как держит слово

В январе коллективы смены участка штамповки цеха № 7 возглавляемые мастерами В. П. Агурьяновым и А. И. Бердиковым...

УСПЕХ ПОДЕЛИЛИ ПОРОВНУ

В начале года мы являлись на социалистическое соревнование коллектив сменой мастера В. П. Агурьянова...

На основе взаимопомощи

Как и смена А. И. Бердикова мы трудимся с опережением графика на два дня...

ЭКСКАВАТОР № 10 000

Ветераны завода имени Коминтерна помнят, как 30 лет назад 26 мая 1947 года из сборочного цеха завода вышел первый экскаватор...

Решает организованность

В цехе № 36 завода «Электротрибор» с первых же дней ударного года пятилетия сменой коллектив уже коллектив...

Равняйтесь на них!

В связи с этим мы хотим остановиться на такой стороне соревнования, как взаимопомощь. Соревнование между нашими сменами...

Кто и как держит слово

В январе коллективы смены участка штамповки цеха № 7 возглавляемые мастерами В. П. Агурьяновым и А. И. Бердиковым...

Успех поделили поровну

В начале года мы являлись на социалистическое соревнование коллектив сменой мастера В. П. Агурьянова...

На основе взаимопомощи

Как и смена А. И. Бердикова мы трудимся с опережением графика на два дня...

Экскаватор № 10 000

Ветераны завода имени Коминтерна помнят, как 30 лет назад 26 мая 1947 года из сборочного цеха завода вышел первый экскаватор...

Решает организованность

В цехе № 36 завода «Электротрибор» с первых же дней ударного года пятилетия сменой коллектив уже коллектив...

РАБОРЫ СООБЩАЮТ

В связи с этим мы хотим остановиться на такой стороне соревнования, как взаимопомощь. Соревнование между нашими сменами...

На правом фланге

Успешно трудится у нас на радиоавтомате коллектив цеха № 44 имени ХХУ завода ИТЭС...

Добрый пример

Я тружусь в заготовительном отделении пакетного цеха Воронежской коммунгальтерной фабрики...

На смену ручному труду

Большая работа проводится в 8-м цехе завода «Электросила» по механизации и автоматизации производства...

Ни одного отстающего рядом

В начале года, включившись в социалистическое соревнование под девизом «Ни одного отстающего рядом»...

Отвечают должники: отставание будет ликвидировано

в увеличении против прошлого года производства и реализации сыра, сухого молока...

С учетом спроса

Справка: Областное объединение «Прогресс» выполнило план реализации продукции за июль на 64,3 процента...

Равняйтесь на них!

В связи с этим мы хотим остановиться на такой стороне соревнования, как взаимопомощь. Соревнование между нашими сменами...

Кто и как держит слово

В январе коллективы смены участка штамповки цеха № 7 возглавляемые мастерами В. П. Агурьяновым и А. И. Бердиковым...

Успех поделили поровну

В начале года мы являлись на социалистическое соревнование коллектив сменой мастера В. П. Агурьянова...

На основе взаимопомощи

Как и смена А. И. Бердикова мы трудимся с опережением графика на два дня...

Экскаватор № 10 000

Ветераны завода имени Коминтерна помнят, как 30 лет назад 26 мая 1947 года из сборочного цеха завода вышел первый экскаватор...



Июльский (1978 г.) пленум ЦК КПСС значительно внимание уделял вопросам развития промышленности...

Отстающие, подтянитесь!

За семь месяцев нынешнего года подавляющее большинство промышленных предприятий успешно завершили выполнение плановых заданий...

С учетом спроса

Справка: Областное объединение «Прогресс» выполнило план реализации продукции за июль на 64,3 процента...

Равняйтесь на них!

В связи с этим мы хотим остановиться на такой стороне соревнования, как взаимопомощь. Соревнование между нашими сменами...

